
 

 

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS A.Y. 2023-2024 

1.How do you rate the institutional library facilities? 

 

Analysis: Out of 21 responses 11 students rated 5 , 9 students rated 4 and 1 

student rated 3 for institutional library facilities. 

2. How would you rate the cleanliness and maintenance of the college 

premises? 

 

Analysis: Out of 21 responses 12 students rated 5 and  9 students rated 4  for 

the cleanliness and maintenance of the college premises. 

0

2

4

6

8

10

12

1 2 3 4 5

0

2

4

6

8

10

12

14

1 2 3 4 5



 

 

3. How would you rate the sports and recreational facilities at the institute? 

 

Analysis: Out of 21 responses 11 students rated 5 , 9 students rated 4 and 1 

student rated 1 for the sports and recreational facilities at the institute 

4. Learning materials (lesson plans, course notes, reading materials, etc.) were 

relevant and useful. 

 

Analysis: Out of 21 responses 8 students rated 5 ,11 students rated 4,1 student 

rated 3 and 1 student rated 2 for Learning materials (lesson plans, course notes, 

reading materials, etc.) 
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5. Practicals/Clinics in laboratory/clinical posting are relevant to the course. 

 

Analysis: Out of 21 responses 14 students rated 5 , 6 students rated 4 and 1 

student rated 3 for Practicals/Clinics in laboratory/clinical posting. 

6. Sitting arrangement in the lecture halls can accommodate adequate numbers. 

 

Analysis: Out of 21 responses 12 students rated 5 , 8 students rated 4 and 1 

student rated 1 for Sitting arrangement in the lecture halls. 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

1 2 3 4 5

0

2

4

6

8

10

12

14

1 2 3 4 5



 

 

7. Sitting arrangement in the lecture halls is appropriate. 

 

Analysis: Out of 21 responses 14 students rated 5 and 11 students rated 4 for 

Sitting arrangement in the lecture halls 

8. Student Welfare Association takes proper care of students' related issues. 

 

Analysis: Out of 21 responses 10 students rated 5 ,and 11 students rated 4 for 

Student Welfare Association. 
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9. Sufficient opportunities are provided for extracurricular activities of the 

students. 

 

Analysis: Out of 21 responses 13 students rated 5 , 7 students rated 4 and 1 

student rated 2  for the opportunities  provided to students for extracurricular 

activities. 

10. Teacher uses A-V aids effectively. 

 

Analysis: Out of 21 responses 13 students rated 5 , 7 students rated 4 and 1 

student rated 1 for Teacher use of A-V aids effectively 
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11. Teacher involves students in the teaching-learning process. 

 

Analysis: Out of 21 responses 9 students rated 5 and 12 students rated 4 for 

Teachers involvement in the teaching-learning process. 

12. The administrative office caters to the needs of students effectively. 

 

Analysis: Out of 21 responses 6 students rated 5 , 13 students rated 4 , 1 student 

raed 2 and 1 student rated 1 for the administrative office catering  to the needs 

of students effectively. 
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13. The exams were conducted as per the schedule. 

 

Analysis: Out of 21 responses 12 students rated 5 and  9 students rated 4 for  

conduction of exams as per schedule. 

14. The infrastructure for teaching and learning, like lecture halls/seminar halls, 

is adequate. 

 

Analysis: Out of 21 responses 13 students rated 5 and 8 students rated 4 for the 

adequate infrastructure of teaching and learning, like lecture halls/seminar halls 
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 15. The overall environment in the class was conducive to learning. 

 

Analysis: Out of 21 responses 13 students rated 5 and 8 students rated 4 for the 

overall environment in the class. 

16. The student section is very helpful. 

 

Analysis: Out of 21 responses 14 students rated 5 and 7 students rated 4 for the 

helpful student section. 
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17. There Are Adequate Separate Toilets For Females And Males. 
 

 

Analysis: Out of 21 responses 16 students rated 5 and  5 students rated 4 for the  

Adequate Separate Toilets For Females And Males. 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                  PRINCIPAL 
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